
Описание бизнес-процессов: 

Компания 1:  

ООО на упрощенной системе налогооблажения, доходы минус расходы по ставке 5%. Место 
регистрации – ЯНАО. Место деятельности: директор, расчетный счет, офис, склад – в Москве. 
Обособленное подразделение пока еще не регистрировалось. Компания запустила проект – 
вывести на рынок ассортимент продукции из оленины под торговой маркой. Несет расходы 
официальные: аренда офис, аренда склад, связь. Заработная плата не выплачивается. 
Поступления от торговли продукцией на данный момент не поступают. На расчетный счет для 
оплаты расходов деньги вносятся в виде безвозмездного взноса от учредителя.  

Компания приобрела сырье – оленина. Из этого сырья на давальческой основе компания будет 
заказывать переработку у сторонней организации (цех, фабрика, завод) и получать готовый 
продукт (колбасы, деликатесы, полуфабрикаты). 

Начинается подготовка к серийному запуску на одном из предприятий линейки продукции для 
последующей поставки в торговую сеть.  

Компания 2: 

Изготовитель, общая система налогообложения. Схема: передали сырьё изготовителю (не 
продали), в соответствии с технологическим заданием происходит выработка этого сырья и 
выпуск продукции. Расчеты с изготовителем происходят за 1 единицу готовой продукции (вес, 
штука, упаковка). Все сопутствующие материалы и в том числе ингредиенты будут либо включены 
в цену 1 единицы готовой продукции, либо приобретаться заказчиком у сторонних организаций и 
передаваться изготовителю.  

Компания 3: 

ООО на общей системе налогообложения, своя компания, зарегистрирована в москве, 
деятельность не ведется, сдаются нулевые отчеты. Через эту компанию будет происходить 
реализация продукции, т.к. все контрагенты-покупатели работают с НДС. Директор в компании тот 
же, что и в компании 1. 

Компания 4: 

Контрагенты покупатели. Может в каких то целях от этой компании потребуется и купить сырьё 
для производства. 

Вопрос: Требуется разработать оптимальную бухгалтерскую схему взаимодействия между 4-мя 
компаниями. Посчитать налоги, выплаты. Посчитать как передавать продукцию от компании 1 в 
компанию 3. Поставить бухгалтерский учет. 


